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Anfrage der Fraktion FDP/Griine, Sitzung der Biirgerschaft am 26.05.2016 -
Beteiligung zur Fortschreibung des Regionalen Raument-

wicklungsprogrammes

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 26.05.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /
Antwort [
Bericht

Vom 29.02.2016 bis zum 30.05.2016 findet die erste Beteiligung zur Fortschreibung des
Regionalen Raumentwicklungsprogramms statt. Fortgeschrieben wird das Kapitel Energie. Dies
betrifft die Neuausweisung von Windeignungsgebieten und den Erhalt alter Gebiete, die bei
Bestand repowert werden diirfen (Planerische Offnungsklausel).

Fragen:

1. Warum wurde die Biirgerschaft bei einem die Bevolkerung der Stadt und des Stadt-
Umland-Raumes interessierenden Themas lber die laufende Auslegung und den Entwurf
der Stellungnahme der Stadtverwaltung nicht informiert?

2. Halten Sie die Stellungnahme der Stadtverwaltung durch die Biirgerschaft fiir

zustimmungspflichtig? Wann soll die Behandlung des Themas erfolgen?

Welche Eignungsgebiete betreffen die Hansestadt direkt oder indirekt?

4. Wurde eine Abstimmung mit den die Stadt umgebenden Gemeinden vorgenommen?
Wenn ja, welche und mit welchen Ergebnissen?

5. Welche Gebiete (Neu- und Altgebiete, hier auch die Anlagen und Gebiete bei Gagelow/
Metelsdorf und Hornstorf) liegen in der Sichtachse zum Weltkulturerbe? Gibt es
gutachterliche Untersuchungen zu den Sichtbeziehungen?

w

Anlage/n: - keine

René Domke
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



